

# 不锈钢冷轧厂深化党风廉政建设工作

本报讯(通讯员 李章军)今年以来,不锈钢冷轧厂坚持和加强党的全面领导,加快推动全面从严治党向纵深发展,为新时代冷轧高质量发展提供坚强保障。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的十九大、十九届中央纪委二次全会、公司党风廉政建设工作大会精神,不锈钢冷轧厂围绕工作重点,突出问题导向,把全面从严治党引向深入,向基层延伸。一是层层压实“两个责任”,持之以恒正风肃纪。基层组织强化政治担当,做到守土有责、守土尽责,扛起全面从严治党的政治责任,领导班子成员认

真抓好分管范围内党风廉政建设工作,对分管单位、部门党风廉政建设工作开展专题调研和安排部署。二是党员干部特别是领导干部以上率下,带头廉洁自律,带头接受组织和群众监督,带头把纪律和规矩挺在前面,在思想上守住廉洁底线,不越纪律红线。做到打铁自身硬、正人先正己,管好自己、配偶子女和身边工作人员,不得以任何形式以权谋私。三是强化责任担当,精准运用“四种形态”,关口前移,抓早抓小,对症下药,防止病入膏肓,实现警示提醒常态化,增强干部廉洁从业的自觉性和责任意识,使党员干部特别是领导干部始终绷紧廉洁自律这根弦。

四是加强廉洁文化建设,坚持不懈转变作风。开展党性党风党纪和廉洁从业教育,组织党员、党员干部学习《党章》《准则》《条例》等党纪条规,深入落实中央八项规定精神,坚持不懈纠正“四风”,持续整治享乐主义和奢靡之风。五是充分发挥纪委职能,深化转职能、转方式、转作风,打造忠诚干净担当的纪检监察队伍,履行好监督执纪问责的职责,持续加强对重点领域和问题环节的监督,严肃查处顶风违纪行为,对损害党的形象、损害职工权益、损害企业利益的问题和现象进行严厉打击,发现一起,查处一起,营造风清气正的良好政治生态。



本报讯(通讯员 柯敏)“这次厂纪委约谈我,讲明纪律要求,指出所犯错误,是对我的关心和爱护。我也认识到自己所犯的错误,更能正确对待组织的监督,时刻警醒自己要成为一名合格的领导干部。”谈到厂纪委近日对自己的约谈,炼钢二厂一位作业区主管深有体会地说。

今年以来,炼钢二厂纪委充分运用监督执纪“四种形态”,特别是在“第一种形态”上下功夫,开展“一对一、面对面”谈心提醒教育,把“红灯”亮在“越纪”前。对信访、执纪监督中发现的苗头性、倾向性问题,以及没有进入执纪审查程序的轻微违纪问题,纳入到谈话函询的提醒范围,及时开展批评教育。为将主体责任落到实处,该厂纪委还对党员领导干部例行廉洁谈话、任前廉洁谈话、提醒谈话情况建立台账,实行动态管理。

该厂纪委通过经常性提醒、针对性提醒和警示性提醒三种方式,做到警钟长鸣。在每个节假日或重大活动前夕,该厂领导干部都会收到微信提醒。领导干部在操办本人及家庭成员婚丧嫁娶、建房乔迁、升学入伍等事宜时,在申报重大事项时,该厂及时跟进开展针对性谈话提醒。同时,重点岗位、重点领域的负责人还会适时收到警示性提醒。

今年上半年,该厂共函询、诫勉谈话、信访约谈、提醒教育等96人次,给予党纪轻处分和组织处理3人,了结问题线索5件次,通过谈话函询实现监督提醒常态化。

## 炼钢二厂实现监督提醒常态化



近日,热连轧厂开展了廉政主题摄影作品征集活动,职工用摄影艺术语言多角度反映全面从严治党、廉荣贪耻的廉洁文化。图为该厂纪委组织相关人员评选优秀作品。薛安峰 摄 邢志琼 文

图片新闻

## 微讯

营销部

炼铁厂

近日,营销部定襄公司党支部强化廉政教育,紧盯职工身边小事,防微杜渐,督促教育支部成员和全体职工家属对照检查自己,开展教育提醒,从工作和生活中的小事着手,采取措施落实责任,杜绝身边发生问题。

该党支部把易发生问题的小事作为抓手,加大监督问责力度,做好压力的逐级传递,明示监督举

报电话号码。正风肃纪,对违规违纪问题绝不姑息,紧盯三公经费的使用及报销等关键环节,严查借机违规违纪的行为发生。充分利用微信等平台加强宣传,在职工中广泛开展教育提醒,不断宣讲解读纪律要求及规定,不断释放执纪信号,引导全体职工养成明底线、知敬畏的工作和生活习惯,使纪律和规矩意识入脑入心。(张晋川)

营销部

炼铁厂

针对近期外购焦炭汽车拉运入厂的情况,炼铁厂纪委立即行动,组织进行监督检查,从源头上防范廉洁风险,努力营造廉洁规范的从业环境。

一是组织外购焦炭岗位验收人员进行廉洁从业教育,严格执行廉洁从业规定,认真按照制度、程序办事,不准“吃拿卡要”,自觉维护太钢利益。在验收工作中,要认真负责,防止发生不作为、乱作为、

慢作为行为。同时,组织外购焦炭岗位验收人员全部签订了廉洁从业承诺。二是对外购焦炭汽车拉运人员进行廉洁规范提醒,告知他们要遵纪守法,遵守太钢和炼铁厂规定,不准损害太钢利益。三是强化对岗位人员廉洁从业情况和外购焦炭汽车拉运人员行为规范的监督检查,责成生产技术科对一起外购焦炭汽车拉运人员的不规范行为进行了纠正。(炼铁厂纪委)

## 保卫部进行突出问题专项督查

本报讯(通讯员 王永明)近日,保卫部纪委围绕民生领域腐败和不正当之风专项整治情况及“两个突出问题”的集中整治开展了专项督导检查。

检查方式按照一听、二查、三谈、四签的步骤进行:一是听取部门负责人重点介绍绩效薪酬分配考评执行落实、运行情况及“两个突出问题”、群众身边腐败问题和不正之风的自查自纠情况。二是查阅部门绩效薪酬考评留存材料、廉洁防控措施

及部门相关制度流程等。三是分别找一名班组长和一名基层保卫人员围绕检查督导内容进行个别谈话,并记录在案。四是要求部门负责人围绕“两个突出问题”、民生领域腐败和不正当之风的自查自纠情况进行表态承诺,亲笔书写并签名。

该部通过对“两个突出问题”的集中整治,形成整治民生领域腐败和不正当之风的高压态势,督促有业务处置权人员知责履职,按制度行使手中权力。

## 尖山铁矿开展廉洁书画征集活动

本报讯(通讯员 郎金柱)为提高全员廉洁从业意识,推进廉洁文化建设,营造风清气正的廉洁氛围,尖山铁矿近日在领导干部和有业务处置权人员中开展了以“清风妙笔书廉心”为主题的廉洁书画、照片、微视频作品征集活动。

广大领导干部和有业务处置权人员踊跃参加活动,特别是领导干部带头注重家庭、家教、家风建设,廉洁修身,清正齐家,做家风建设的表率。大家积极进行创作,作品紧扣廉洁教育主题,以小见大,见微知著,充分反映了尖山铁矿认真落实党风廉政建设和反腐败工作、扬善惩恶弘扬正气、积极创建和推进廉洁文化建设的成效。截至目前,共收到各类作品128件。

该矿将评选出的优秀作品在宣传橱窗进行集中展示,让廉洁文化作品进厂区、进社区,形成人人崇廉尚廉的良好氛围。

## 公司民生领域腐败和不正当之风专项整治工作举报方式

来信举报:太原市尖草坪街2号太钢纪委监察部信访审理室(收) 邮政编码 030003  
电话举报:0351-2132473 0351-2137333  
信箱举报:tgjw@tisco.com.cn

该矿将评选出的优秀作品在宣传橱